



JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

5000 Szolnok, Jókai u.10. • 5001 Szolnok, Pf.: 101.

Tel.: (56) 502-000 • Fax: (56) 502-001

E-mail: jns.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Évértékelő értekezlet a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Főügyészségen

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Főügyészség 2016. március 10-én értékelte a 2015. évi tevékenységét.

Az értekezleten részt vett dr. Belovics Ervin legfőbb ügyész helyettes is.

Dr. Varga Árpád főügyész köszöntőjében kiemelte, hogy Jász-Nagykun-Szolnok megye ügyési szervei 2015-ben továbbra is kiegyensúlyozottan és az elvárt színvonalon törvényesen végezték munkájukat. Kitért arra is, hogy a gyors és időszerű tevékenységhez nagyban hozzájárult a nyomozó hatóságokkal való jó együttműködés.

Dr. Burka Tibor büntetőjogi szakági főügyész helyettes az írásos beszámoló kiegészítéseként elmondta, hogy bár kedvező, miszerint 2015. évben a területünkön csökkent a bűncselekmények száma, megyénk bűnügyi fertőzöttsége napjainkban is jelentős, ezért a bűnelkövetőkkel szembeni szigorú fellépés továbbra is kiemelt feladatot jelent. A nyomozás felügyeleti munka eredményeinek számottevő javulása mellett az ügyfeldolgozás időszerűsége, a bírósághoz benyújtott vádak és az ügyészi fellebbezések eredményessége is jobb az országos átlagnál.

Dr. Bagdi László közjogi szakági főügyész helyettes arról számolt be, hogy a közérdekvédelmi szakterületen a munka súlypontját a szabálysértési ügyekkel, valamint a civil szervezetekkel kapcsolatos tevékenység képezte. Az ügyészség 2015-ben is fokozott figyelmet fordított a megyében elterjedt uzsora bűncselekmények miatti, valamint a környezet- és természetvédelmi ügyekkel kapcsolatos fellépések hatékonyságának erősítésére.

A beszámolókat követően dr. Belovics Ervin, a legfőbb ügyész büntetőjogi helyettese mondta el gondolatait az elhangzottal kapcsolatban. Tájékoztatót a közeljövőben várható jogszabályváltozásokról, kifejtette a jövőre vonatkozó elvárásokat. Elismerését fejezte ki a megye ügyési szervei által 2015-ben elért eredményekért, a színvonalas munkáért.

Szolnok, 2016. március 10.

Dr. Varga Árpád
főügyész